
BỘ TÀI CHÍNH 
TỔNG CỤC THUẾ 

------- 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  

--------------- 
Số: 5125/TCT-KK 

V/v hoàn thuế giá trị gia tăng 
Hà Nội, ngày 03 tháng 12 năm 2015 

  

Kính gửi: Công ty TNHH Nguyên Thạch 
(12 Đình Phong Phú, Tăng Nhơn Phú B, Quận 9, TP Hồ Chí Minh) 

Trả lời Công văn số 30072015/CV-NT ngày 30/7/2015 của Công ty TNHH Nguyên 
Thạch về việc cơ quan giải quyết hồ sơ hoàn thuế đối với Công ty có dự án đầu tư tại địa bàn 
tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương khác với tỉnh thành phố nơi đóng trụ sở chính, Tổng cục 
Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ Thông tư số 60/2007/TT-BTC ngày 14/6/2007 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi 
hành một số điều của Luật Quản lý thuế và hướng dẫn thi hành Nghị định số 85/2007/NĐ-CP 
ngày 25/5/2007 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế; 

Căn cứ Thông tư số 129/2008/TT-BTC ngày 26/12/2008 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi 
hành một số điều của Luật Thuế giá trị gia tăng và hướng dẫn thi hành Nghị định số 
123/2008/NĐ-CP ngày 08 tháng 12 năm 2008 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi 
hành một số điều của Luật Thuế giá trị gia tăng; 

Căn cứ Thông tư số 130/2008/TT-BTC ngày 26/12/2008 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi 
hành một số điều của Luật thuế thu nhập doanh nghiệp số 14/2008/QH12 và hướng dẫn thi hành 
Nghị định số 124/2008/NĐ-CP ngày 11 tháng 12 năm 2008 của Chính phủ quy định chi tiết thi 
hành một số điều của Luật thuế thu nhập doanh nghiệp; 

Căn cứ Công văn số 10492/BTC-TCT ngày 30/7/2015 của Bộ Tài chính về việc tăng 
cường công tác quản lý hoàn thuế giá trị gia tăng. 

Căn cứ các hướng dẫn nêu trên và các tài liệu Công ty TNHH Nguyên Thạch gửi kèm 
theo Công văn số 30072015/CV-NT, trường hợp Công ty TNHH Nguyên Thạch đề nghị hoàn 
thuế GTGT kỳ từ tháng 3/2006 đến tháng 10/2010 tại trụ sở chính của hàng hóa, dịch vụ mua 
vào phục vụ xây dựng nhà xưởng, máy móc thiết bị của Chi nhánh Công ty TNHH Nguyên 
Thạch tại tỉnh Bình Dương (Nhà xưởng được xây dựng trên đất thuê của cá nhân, đồng thời cũng 
là người đại diện của Chi nhánh) trong khi kể từ ngày thành lập Công ty và Chi nhánh đến nay 
(sau hơn 10 năm hoạt động), Công ty chưa phát sinh khấu trừ thuế giá trị gia tăng đầu ra của hoạt 
động sản xuất, kinh doanh (không có thuế giá trị gia tăng đầu ra) với số thuế giá trị gia tăng đầu 
vào thì Công ty TNHH Nguyên Thạch không đủ điều kiện hoàn thuế theo hướng dẫn tại Khoản 1 
Phần C Thông tư số 129/2008/TT-BTC ngày 26/12/2008 của Bộ Tài chính. 

Tổng cục Thuế thông báo để Công ty TNHH Nguyên Thạch được biết./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Vụ PC, CST-BTC; 
- Cục QLCS- BTC; 
- Vụ CS, PC-TCT; 
- Cục Thuế TP HCM; 
- Cục Thuế tỉnh Bình Dương; 
- Lưu: VT, KK(2b).  
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